
Le présent de l'indicatif des verbes du 3ème groupe.

● Pour conjuguer les verbes du 3ème groupe au présent de l'indicatif, on utilise le plus souvent les
terminaisons suivantes : -s, -s, -t, -ons, -ez, -ent.
exemple     : dormir → je dors, tu dors, il dort, nous dormons, vous dormez, ils dorment.

● Le radical de ces verbes peut changer :
– Savoir : je sais, nous savons.
– Venir : je viens, nous venons / Tenir : je tiens, nous tenons.
– Croire : je crois, nous croyons / Voir : je vois, nous voyons.
– Vouloir : je veux, nous voulons / Pouvoir : je peux, nous pouvons.
– Écrire : j'écris, nous écrivons.

● Attention, certains verbes ont des particularités.
    → Les verbes vouloir et pouvoir prennent un « x » aux deux 1ères personnes du singulier : 
je peux, tu peux – je veux, tu veux.
    → Les verbes faire et dire sont irréguliers à la 2ème personne du pluriel : vous dites, vous faites. 
   → Les verbes de type rendre, prendre et mettre n'ont pas de terminaison à la 3ème personne du
singulier : elle rend, elle prend, elle met. 

● /!\ Attention aux formes qui se prononcent pareil mais s'écrivent différemment :
exemple     : tu peux/il peut – je mets/il met – je vois/il voit/elles voient. 


